

“工行”诈骗出新花样，小心！

这一次变成了“网银失效需实名补录”，5日威海警方为此发布预警

本报5月5日讯(记者 孙丽娟) 继“密码器过期需升级”、“信用卡提升透支额度”诈骗后，近日又有骗子冒充工商银行发布短信，这次的借口是“网银失效需实名补录”。5日，威海警方发布预警，提醒市民不要随便点击链接。

4日，有市民收到95588发送

的短信，内容为“尊敬的工行用户：您的网上银行将于次日失效，请及时用手机登陆wap.viuzc.com进行实名补录，感谢您的谅解与配合【工商银行】”。

记者从威海市公安局获悉，已有市民轻信这种“工商银行”

的虚假提醒，上当受骗。之前，骗子冒充工商银行“95588”客服电话，以“密码器过期需升级”、“信用卡提升透支额度”等为由群发短信钓鱼。这次，骗子换了马甲，诈骗理由升级，谎称网上银行即将失效，要求用户实名补录。

民警介绍，这类短信内加载了钓鱼式链接，受害人点击进入后，一旦按照要求填写个人账户信息、银行卡内的钱随之会被转走。5日，威海警方为此发布预警信息，提醒市民不要点开来历不明的链接，更不要填写个人信息和银行账户信息。

对此，工商银行客服工作人员表示，中国工商银行的正确网址是www.icbc.com.cn，而不是以“wap”开头。如果用户发现以“95588”名义发送的其他网址的链接，不要轻易相信。若接到类似短信，无法确定其真假时，请致电官方客服核实。



关爱老人

老年人颈椎病、肩周炎比较多，5日，布谷夼、同德、西门外、鸿武、杏花村等5个社区联合邀请推拿师为社区老人进行理疗。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

市立医院携手韩国延世大学 双方要在威海合作美容整形

本报5月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 张文静) 1日，“韩国延世医科大学整形外科威海合作医院”揭牌仪式在威海市立医院举行，成为该大学整形外科在威海的正式合作医院，共建“韩国延世医大整形外科威海合作医院”。

双方已明确预约韩国专家到市立医院实施包括眉畸形矫正术、重睑形成术、隆乳术、隆鼻术在内的50个手术项目。威海市卫计委相关负责人介绍，今后，威海将通过韩方专家定期来威会诊手术、为求美者赴韩美容整形提供医疗配套服

务、派员赴韩参加进修培训以及举办高端美容整形学术活动等方式，进一步推进威海医疗美容整形专业的发展，打造国内一流的医疗美容整形医院，为广大爱美人士提供国际水平的美容整形服务。

韩国延世医科大学整形外

科创建于上世纪60年代，既是韩国第一支整形外科团队，也是目前韩国最强大的整形美容团队之一，在韩国乃至世界美容整形领域拥有举足轻重的学术地位。威海市立医院与韩国延世医科大学整形外科多年前就开始了业务学术交流。

3000万专项资金招徕人才 面向“泰山学者”、“两院”院士、国家“千人计划”专家等

本报5月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘亚鑫) 今年，威海市对20多项专项资金进行整合，设立3000万元人才工作专项资金，由市人才办统筹，深入实施人才强市战略。

对入选国家“千人计划”的，在享受国家、省政策扶持基础上，给予100万元市级配套支

持资金，对入选省“泰山学者”的，给予最高50万元支持；每年遴选10名左右创新能力强、发展潜力大、符合产业发展方向的高层次领军人才，授予“威海市人才项目产业特聘专家”荣誉，最高给予300万元扶持；为推动蓝色产业转型升级，对授予团队领军人才“威海市

蓝色产业计划专家”荣誉的，每个团队给予100—150万元扶持，用于团队津贴、科研补助及项目建设。

在重点人才培养和引进上，有助于企业提高核心竞争力、增强市场占有率的关键性技术、管理人才或人才团队，经企业申请和市人才评价委员会

认定，给予最高30万元安家补贴；对驻威高校培养或引进“两院”院士、国家“千人计划”专家、省“泰山学者”等获得重大人才荣誉的高层次人才，视情况给予最高30万元支持；对“威海市有突出贡献的中青年专家”，管理期内，每人每月发给市政府津贴。

“小铁锅” 不能随便安

本报5月5日讯(记者 孙丽娟) 卫星电视地面接收设施俗称“小铁锅”，私自安装属违法行为。近期，公安、文化执法等部门会同环翠广电网络公司就查处了30多个“小铁锅”。

卫星电视地面接收设施涉及国家信息安全和影视节目秩序。任何单位和个人未经批准，私自销售、安装、使用卫星接收设备都属违法行为，凡擅自安装和使用的，由相关部门没收，对个人可处5000元以下罚款，对单位可处5万元以下罚款。

2015中国·威海 第二届“关心下一代”暨海峡两岸生命教育高峰论坛

The second “concerned about the education of the next generation development summit Forum”

主办单位：威海经济技术开发区关工委

威海经济技术开发区宣传部

核心发起：威海修远润生文化发展中心

承办单位：山东海润承源文化传媒 卓恒教育

协办单位：威海经区银座大地幼儿园

《齐鲁晚报·今日威海》

论坛焦点课题：

- 如何把握最本质、最核心的教育——生命教育；
- 如何让孩子（学生）拥有更好的学习状态；
- 父母怎样做好孩子的生命导师，如何做好教练型教师；
- 如何才能教育出一个优秀并具有责任感的孩子；
- 面对当前教育现状，孩子们接受良好的教育机会在哪里；
- 如何消除职业倦怠感，享受持续的幸福；
- 能改变人们命运的是什么样的教育。

论坛时间：2015年5月10日（8:30—17:00）

论坛地点：中国·威海 经区管委会堂 会议电话：0631-5817388

